



商河全力以赴保驾护航“三夏”生产

确保夏收夏种不误农时、夏粮收获颗粒归仓

“麦熟一晌，蚕老一时”。当前，全国进入“三夏”大忙季节，大江南北到处洋溢着丰收的景象。农丰天下安，粮食问题关乎国计民生，关乎经济发展和社会稳定，商河以“时时放心不下”的责任感，扎实做好“三夏”生产，全力以赴打好“三夏”生产攻坚战，确保夏收夏种不误农时、夏粮收获颗粒归仓。连日来，商河县“三夏”生产工作稳步推进，小麦已陆续开镰收割，夏玉米播种有序展开。



商河大地上，金黄的麦田里一片忙碌景象。

通讯员 张鸣

强化组织领导 有序推进夏收夏播

“三夏”生产在全年粮食生产中具有承前启后作用，县委、县政府高度重视，县委书记袁长奎，县委副书记、县长刘小兵多次深入一线调研“三夏”工作。县农业农村局成立了工作领导小组、技术服务小组和农情调度小组，明确目标，相互配合，积极与

镇街及有关部门沟通，掌握生产进度并及时汇报，解决麦收实际问题，有序推进“三夏”农业生产。

加强农资监管 护航“三夏”农业生产

春争日，夏争时。小麦收割不及时，会贻误玉米等作物播种良机；农资监管不到位，会严重影响夏粮的品质和产量。商河县深入村镇对农资门店销售的农药、种子、肥料等农资产品进行了认真地检查，重点查

看相关进货渠道、销售台账、种子备案情况等，严厉查处生产经营假种子、假农药、假化肥等违法行为，有效规范农资市场环境。

加强技术指导 深入田间搞好服务

在商河县人民政府官方网站专题专栏栏目和商河乡村振兴微信公众号等载体及时发布《2023年商河县“三夏”生产的技术指导意见》，确保夏收、夏种质量，全力以赴做好“三夏”生产气象服务工作重要节点联

合发布预警，指导各级做好农业防灾减灾工作。相关部门一齐发力，不等不靠，全力帮助农民抢抓农时，变“丰收在望”为“丰收在手”，尽最大努力让农户增产又增收。

扎实开展“农技人员下乡夺夏粮丰收行动”，做好技术指导，构建“县包镇、镇包村、村包户”网格体系，手把手、面对面指导农户科学生产、合理用药，截至目前，累计出动技术人员350余人次。当下在商河的田野上，机声隆隆，麦浪滚滚，大规模的小麦收割机在成熟的麦田里持续推进，粮食丰收的画卷更壮美、基础更坚实。

招才引智聚合力 服务企业促发展

商河县一行赴济南开展考察调研

通讯员 张鸣

6月13日，商河县委常委、组织部部长，县党校校长吴春峰带队，赴济南开展招才引智考察调研。县组织部、经济开发区、产投集团相关负责同志参加活动。

本次考察旨在通过实地调研，摸清商河企业在济工作开展情况，围绕解决企业面临的引才、育才等难题，探索招才引智新模式，加快从发达区域导入人才、技术、项目等

创新资源，赋能全县产业高质量发展。

考察组一行先后到济南产发园区发展集团、山东健康源生物工程有限公司、山东斯伯特生物有限公司、山东城蚨国际贸易集团有限公司、家家悦（济南）供应链管理有限公司、山大双创基地调研座谈，听取了企业负责人关于企业发展情况的介绍及招才引智工作意见建议，现场解答了企业关于人才引进、政策申报、市场合作等方面问题，交流探讨破解

引才困境办法，为招才引智高质量发展打下坚实基础。

下一步，商河县将加快构建更加科学高效的产学研合作机制，持续深化与高校院所合作，依托高校院所人才、科研优势和创新创业资源，吸引更多的科技成果、人才项目落地商河。同时，继续当好“人才管家”，做好“政策红娘”，让惠企惠才政策更好更快落地见效，千方百计护航企业发展提档提速。

通讯员 刘超

广日电梯项目争取本月底开工

商河县行政审批服务局全力服务项目建设

近日，应“项目管家”邀请，广日电梯项目建设团队一行四人在商河县开发区规划建设部负责人陪同下，来商河县行政审批服务局对接项目建设有关情况。

对接过程中，县行政审批服务局首先对项目团队的到来表示欢迎，随后向项目负责人介绍了审批局在项目审批、项目管家、企业服务、大厅运营等方面的情况，尤其是工程建设方面的改革做法，表达了对重点项目的关心与重视。广日电梯项目负责人介绍了目前项目建设前期准备工作、下一步建设计划，表示项目争取在6月底开工建设，同时对政府在招商引资、项目建设等方面的工作表示感谢。为了给重点项目提供及时、优质的服务，双方互留了联系方式，并给项目方发放了“惠企金卡”，建立起常态化沟通帮办方式。

下一步，商河县行政审批服务局将充分发挥企业服务中心职能，项目管家作用，加强对重点项目的联系，实施全程帮办，为项目落地达产保驾护航，以实际行动助力项目早实施、早开工、早投产、早见效。

17家房企助阵，商河县举办夏季房展会

通讯员 张强

6月16日上午，全市各区县同步举行2023年夏季房展会，商河县在三发·名著售楼处设分会场，其他16家房产企业同步开展。活动由县住建局局长晋翔主持，副县长路来勇出席活动并致辞，县委宣传部、县公安局、县自然资源局、城管局、融媒体中心分管负责同志，县旧城区、城中村棚改指挥部办公室主任参加活动。

本次展会时间从6月16日至18日，三发、昌润、国投、银丰等17家房企携多个优质楼盘参展，并带来诚意满满的购房优惠政策，政府也推出了房票政策。展会立足于助企纾困，提振消费信心，支持和满足合理购房需求，进一步支持刚性和改善性住房需求，助力市民一站式看房选房买房。

近年来，商河县住建局牢牢抓住让群众安居这个基点，按照“从好房子到好小区，从好小区到好社区，从好社区到好

城区”的建设要求，实施了总投资165亿元的城市建设三年攻坚，城区面貌焕然一新；全县33个房地产项目、12个安置房项目有序建设，助力市民“足量选房”；创新出台“一查二看三慎四注意”清单式购房提示，助力市民“购房无忧”；积极推广“先验房、后交房”等工程质量管控措施，制作发布“收房提示”，助力市民“收房无虞”；大力支持绿色建筑等各类高品质住宅项目发展，全力推进“红色物业”创建和住房保障体系，助力市民“安心住房”。